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Úvodní slovo 

Vážení spoluobčané, 

přinášíme Vám další číslo Křižínkovského občasníku. Hlavním tématem 

posledních měsíců byla oprava velké části obecních komunikací, návrh změny 

územního plánu, rekonstrukce kříže nad Křižínkovem, z kulturních akcí 

Dušičkový les a Pohádková stezka. 

 

Stručné informace z dění na obecním úřadě 

Během léta započaly práce na opravách obecních komunikací, a to v částech: 

od autobusové zastávky k čerpací stanici Agro Skalka, od autobusové zastávky 

k trafostanici, od kapličky ke stodůlce a během podzimu práce finalizovaly 

v lokalitě Kartouzy. V příštím roce je plánována rekonstrukce cesty směrem na 

Pánov. Všechny cesty byly vybagrovány, byl uložen štěrkový podklad                         

a následně asfalt. Polovina celkové ceny bude hrazena z dotací. 

Foto jedné z opravených cest: 
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Dne 23.10.2024 proběhla veřejná prezentace změny územního plánu, která je 

momentálně v procesu. Prezentace se zúčastnilo velké množství občanů. 

Autoři územního plánu obeznámili občany se změnami, které nastaly. Následně 

byl prostor i pro komentáře a dotazy. Největší změnou je odstranění přeložky, 

která byla v původním územním plánu a také vznik nových stavebních parcel 

v Kartouzách. Návrh nového územního plánu je k nahlédnutí na stránkách obce 

v sekci Aktuality nebo na Obecním úřadě Křižínkov. 

Do sálu i hospody obecního domu byly zakoupeny nové stoly a židle, vybavení  

bylo částečně hrazeno z dotací. Plánováno je i nové osvětlení sálu. 

Velkoobjemový kontejner na bioodpad byl k 30.10.2024 odvezen, aby nebyl 

v zimních měsících hrazen pronájem a bude opět přistaven na jaře. 

Dne 19.10.2024 proběhla brigáda na demontáž skluzavky z dětského hřiště. 

Skluzavka byla nahrazena modernějším a bezpečnějším hracím prvkem. 

Materiál je převážně kovový a plastový, což by mělo zajistit dlouhou životnost 

a minimalizovat požadavky na údržbu. V průběhu jara je na dětském hřišti ještě 

plánováno doplnění kačírku a drobné terénní úpravy. 

Foto hřiště: 
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Oprava kříže nad Křižínkovem 

Dle dostupných informací byl původní kříž vytesán z kmene modřínu v roce 

1931 panem stolařem Lacinou, který kříž daroval obci jako poděkování                   

a na ochranu obce Křižínkov. Po jedné z letošních bouřek zůstal kříž nalomený             

a ukázalo se, že je z horní části nahnilý a je nutné jej restaurovat. 

Při odstraňovaní původního kříže pak bylo zjištěno, že byl vytesán přímo 

z rostoucího, živého stromu, což bylo pro všechny zúčastněné velkým 

překvapením. 

Za účasti několika dobrovolníků byl usazen nový dubový kříž, který byl 

posvěcen 24.11.2024 v 14 hod. panem farářem Papouškem za přítomnosti 

místních a přespolních. Kříž je na místě, odkud je krásný výhled na Křižínkov        

i okolí, a proto zde byla umístěna i lavička. 

Poděkování patří všem, kteří se na obnově kříže podíleli, obzvláště p. Nohelovi 

za vyhotovení nového kříže, lavičky a velké díky patří i Petru Urbanovi                    

za organizaci celé akce. 

Foto: 
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Dušičkový les 

Dne 19.10.2024 jsme uspořádali Dušičkový les a dočkali jsme se opravdu hojné 

návštěvnosti, do lesa zavítalo přes 100 malých návštěvníků. Byl rozdělen na tři 

části. Pro nejmenší byl přichystán dýňový hájek, další část byl les strašidelný, 

kde číhali na děti duchové, pavouci, kostlivci i čarodějnice. Děti zde hledaly 

schovaná písmenka a skládaly z nich tajenky. Ti starší a nebojácní se odvážili jít 

do hororové části lesa, kde se ukrývali živí mrtví, kteří v nestřeženém okamžiku 

děsili procházející. Děkujeme všem za pomoc a za podporu a panu Kleinovi za 

možnost využití pozemku, obci Křižínkov za poskytnutý finanční příspěvek. 

Foto:  
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Pohádková stezka 

Koncem prázdnin se uskutečnila Pohádková stezka pro děti, začínala                      

na křižovatce cest do Pánova a Katova, pokračovala směrem na Pánov k chatám 

až k tábořišti U totemu. Děti cestou plnily několik úkolů spolu s nejrůznějšími 

postavami z pohádek. Na konci stezky je čekalo malé občerstvení.          

Děkujeme všem účinkujícím a těm, kteří se na uskutečnění Pohádkové stezky 

podíleli a obci za poskytnutý finanční dar. 

Foto: 
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Plánované akce 

Rozsvícení křižínkovského vánočního stromu se uskuteční 30.11.2024 v 17:30 

za doprovodu vánočních koled. Na zahřátí bude obec podávat svařené víno, čaj, 

dobrovolníci upečené cukroví. Děti mají opět připravenou schránku na dopisy 

pro Ježíška na zvoničce!  

Foto z přípravy: 

 

 

Mikulášská nadílka proběhne v sále obecního domu dne 6.12.2024 v 18:00. 

 

Od 12.1.2025 budou pokračovat taneční kurzy pro dospělé. Každou neděli       

od 17:00 se v sále obecního domu Křižínkov naučíte jeden ze standartních 

tanců. V případě překročení kapacity účastníků anebo velkého zájmu se kurzy 

přesunou do sokolovny obce Křoví. 

Těšit se budou na vás trenéři Radka a Petr. Organizuje Šárka Rozumová 
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Plánované akce v okolí 

Rozsvícení vánočního stromu v Katově se uskuteční 29.11.2024 od 16:30. 

Součástí je bohatý program základní a mateřské školy Katov, hned poté 

následují tradiční dílničky v kulturním domě Katov. 

Dne 30.11.2024 v 17:00 se uskuteční v kostele sv. Petra a Pavla v Křoví koncert 

deblínské školy. 

Vánoční strom ve Křoví se rozsvítí dne 1.12.2024 v 16:00. V programu vystoupí 

děti ze základní a mateřské školy Křoví. Občerstvení zajistí obecní úřad. 

A vzhledem k tomu, že se zvyšuje počet dětí v MŠ Svatoslav, tak uvádíme                

i termín rozsvícení vánočního stromu v této obci. Uskuteční se v neděli 

1.12.2024 v 16:00. Součástí bude krátké pásmo, které nacvičily děti z MŠ 

Svatoslav. 

Dne 3.12.2024 v 19:00 proběhne v kulturním domě ve Velké Bíteši zábavná talk 

show Sirény na cestách, kde vystoupí Sandra Pogodová, Jitka Asterová a Linda 

Finková. Vstupenky je možné zakoupit v předprodeji v Informačním centru 

Velká Bíteš. 

Od 5.12. do 10.12.2024 se také uskuteční tradiční prodejní Včelařská výstava 

v prostorách Klubu kultury ve Velké Bíteši. 

Od 7.12. do 15.12.2024 se bude konat již tradiční 12. Výstava betlémů v sále 

OÚ Předklášteří. 

Předvánoční jarmark proběhne dne 14.12.2024 od 9:00 na Masarykově 

náměstí ve Velké Bíteši. Vystoupí žáci ZUŠ Velká Bíteš, děti z MŠ, ZŠ, Bítešanu  

a ZŠ Lípa. 

Na náměstí Míru v Tišnově se dne 15.12.2024 od 15:00 uskuteční akce Tišnov 

adventní, kde zahrají místní umělci, proběhne koncert hudební dílny pro 

veřejnost Zpívárium a Orchestárium. Pro děti bude připravena Andělská 

světýlková stezka parkem a Andělská dílnička. Na radnici se bude konat výstava 

Vánoční ozdoby v čase. Na místě budou také stánky s občerstvením. 

 


